



उत्तराखण्ड सरकार

सूचना ब्यूरो

(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)

मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : [infodirector.uk@gmail.com](mailto:infodirector.uk@gmail.com)

Website : [www.uttarainformation.gov.in](http://www.uttarainformation.gov.in)

**देहरादून 16 मई, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-04(05/79)**

सचिव, मा.मुख्यमंत्री श्रीमती राधिका झा ने बताया है कि मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र रावत कल शाम 4 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से प्रदेश के सभी जिलाधिकारियों, पुलिस अधीक्षकों, मुख्य विकास अधिकारियों एवं मुख्य चिकित्सा अधिकारियों के साथ प्रदेश में विकास योजनाओं तथा कानून व्यवस्था की समीक्षा करेंगे।

इस अवसर पर मुख्य सचिव, समस्त अपर मुख्य सचिव, समस्त प्रमुख सचिव/सचिव, पुलिस महानिदेशक, प्रमुख वन संरक्षक, आयुक्त गढ़वाल एवं कुमाऊं मण्डल, अपर निदेशक नियोजन/वन/उच्च शिक्षा/उद्योग उपस्थित रहेंगे।

नितिन उपाध्याय, उपनिदेशक, सूचना : 7055007009

**देहरादून 16 मई, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-03(05/78)**

मुख्य सचिव श्री एस.रामास्वामी ने बताया है कि शासन द्वारा श्री रमेश भट्ट को कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से अग्रिम आदेशों तक मा.मुख्यमंत्री के मीडिया सलाहकार के पद पर नियुक्त किया गया है। श्री भट्ट के वेतन आदि एवं अन्य अनुमन्य सुविधाओं के सम्बन्ध में सम्बन्धित प्रशासकीय विभाग द्वारा पृथक से आदेश निर्गत किये जायेंगे।

वीरेन्द्र सिंह, मीडिया प्रभारी : 7055007014

**देहरादून 16 मई, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-02(05/77)**

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने मंगलवार को सचिवालय में उत्तराखण्ड राज्य में भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण(एनएचएआई) के अधीन राष्ट्रीय राजमार्ग मुजफ्फरनगर-हरिद्वार और हरिद्वार-देहरादून की प्रगति की समीक्षा एवं कठिनाईयों के निराकरण के सम्बन्ध में बैठक की। बैठक में मुख्यमंत्री ने एनएच के अधूरे कार्यों और गड्डों आदि से होने वाली सड़क दुर्घटनाओं पर बेहद नाराजगी व्यक्त करते हुए पूछा कि एनएच के अधिकारी क्या कर रहे हैं ? निर्माणाधीन सड़क पर सुरक्षा मानकों के लिहाज से क्या कदम उठाये जा रहे हैं? मुख्यमंत्री ने नेशनल हाईवे के निर्माणाधीन भागों हेतु पीडब्ल्यूडी के अधिकारियों को प्रति सप्ताह निरीक्षण करने के निर्देश दिये। उन्होंने हरिद्वार और देहरादून दोनों जिलों के डीएम और एसएसपी को सीधे नजर रखने के निर्देश दिये। मुख्यमंत्री ने कहा कि कार्यदायी संस्था की लापरवाही से होने वाली दुर्घटनाओं की जवाबदेही तय की जायेगी।

हरिद्वार दून राष्ट्रीय राजमार्ग चौड़ीकरण में देरी पर चिन्ता व्यक्त करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश हित में किसी भी बड़ी परियोजना को विलंबित नहीं होने दिया जाएगा। सीएम ऑफिस खुद भी नजर रखेगा। मुख्य सचिव अंतर विभागीय समन्वय सुनिश्चित करेंगे। उन्होंने कहा कि जून से माह के हर चौथे बुधवार वो स्वयं राष्ट्रीय राजमार्ग निर्माण कार्यों की समीक्षा करेंगे। जिन स्थानों पर कोई विवाद नहीं है वो काम दिसम्बर तक हर हाल में पूरा किया जाय।

एनएचएआई द्वारा बताया गया कि खनन एवं प्रदूषण विभाग द्वारा लाल तप्पड स्थित क्रशर को सीज किये जाने के कारण परियोजना निर्माण कार्य प्रभावित हो रहा है। इस पर मुख्यमंत्री ने कहा कि निर्माण सामग्री की सुविधा नियमानुसार सरकार दिलाएगी लेकिन कोई भी अवैध खनन बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। क्रशर की देहरादून में अनुमति नहीं है तो एनएचएआई को चाहिए कि वह हरिद्वार के वैध स्रोतों से सामग्री खरीदें। उन्होंने खनन विभाग को निर्देश दिये कि वे एनएचएआई के साथ समन्वय कर जीएमवीएन या वन विकास निगम से निर्माण सामग्री दिलवायें। मुख्यमंत्री ने दो टूक कहा कि सड़क तो चाहिए लेकिन अवैध खनन नहीं होने देंगे। उन्होंने एनएचएआई को हरिद्वार और देहरादून में मिट्टी खुदाई की अनुमति के विषय पर कहा कि डीएम देहरादून और डीएम हरिद्वार पर्यावरण अनुमति को ध्यान में रखकर कार्यवाही करें। मिट्टी ढुलाई के लिए नियमानुसार रवन्ना दिया जाय। माल ढुलाई के लिए चौबीस घंटे वाहन अनुमति हेतु पुलिस विभाग स्थानीय परिस्थितियों को देखकर निर्णय लें। एनएचएआई ने "नो एंट्री" के लिए अलग से छूट माँगी, जिस पर सीएम ने डीआईजी गढ़वाल को समन्वय करने के निर्देश दिये। राजमार्ग के चौड़ीकरण से प्रभावित विद्युत लाईनों के लिये निर्देश दिये गये कि विद्युत विभाग सभी हाई टेन्शन लाइनों को 25 दिन में शिफ्ट करें। लाइन शिफ्टिंग में विद्युत आपूर्ति बंद करते समय जन सुविधाओं का ध्यान रखें तथा लोगों के बीच विद्युत आपूर्ति शट डाउन के समय का पूरा प्रचार-प्रसार करें।

बैठक में मुख्य सचिव श्री एस.रामास्वामी, अपर मुख्य सचिव श्री ओमप्रकाश, सचिव मुख्यमंत्री श्रीमती राधिका झा, डीआईजी गढ़वाल श्री पुष्पक ज्योति, जिलाधिकारी देहरादून श्री एसए मुरुगेशन, जिलाधिकारी हरिद्वार श्री दीपक रावत सहित बड़ी संख्या में एनएचएआई एवं शासन के अधिकारी उपस्थित थे।

**देहरादून 16 मई, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-01(05/76)**

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने पिथौरागढ़ में थाना गंगोलीहाट के अन्तर्गत जमालगांव/खेतीगांव के समीप हुई वाहन दुर्घटना में मृतकों के प्रति गहरा दुःख व शोक व्यक्त किया गया है। उन्होंने दिवंगतों की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घडी में शोक संतप्त परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है।

नितिन उपाध्याय, उपनिदेशक, सूचना : 7055007009